WAL Td Ter-1I

TR 3fek Sfte | &Y agal o = faf= YR % Gew 3@ ) e §1 Hau i 3ty
RO ! TR &9 § Tonfaq ffar S g1 @1 8H HiEd I, FF EwA o, Her
I Wiq qen iR ¥ ufifeq 2

TG U8 H W Haui & YhR, Wor & Ufdem, fgenad afeard @ wgeeai o«
Tee, Tk Heel 1 o M Wi feufdEl, fafe= yeR % wor IR S O @t ==
FHLA|

) s

Y UG % AT o 9% o9 feAfafead | @ued @ S

o fafy= wR & Taui &1 aRefoa &

o fafq= YR & woHl % SN W Theh!, dE-Th, SR, F<edl iR
Teheh! STSBEHA (bijection) 1 SATHT S URHIG Tl

o ¥ WaMl fF W Wel Uk, 9g-Ukh, HAOSEH A FAAd &

o T ol 1 FAeM YRfd wA

e  Yigel™ worl i e e

° yfaey o eifaac &t fifeafa sar g

o fgemud dithastt qenm 39 TN R AN FAT, GY=Id & TREl EE @
dcgesh dl Ufded™ Jrd e

o U@ UG, HiUd g H FGURUN GaY T Hed i JRATN HaY TS Hed &
Wid, We-9id, He-qid o IR

23.1 99

23.1.1 9=

A AT A 9o B &1 999 & a9 999 A 9 99wy R 4 9= R,
A x B &1 Uh Iu9qead Bl B |
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HaY TS Wer-11

T UPRAY BH ¥ RoRcAxB

o I (a,b) cRT 9 89 S aRb foRgd © ST T a4, b ¥ I R gRT ARG
2, el Ol ©1 I (a, b)) ¢R T 89 39 a R b forgd € 99 &9 ded ©
% a b A=Y R ERT AT T80 2|

o I nA)=mIMnB)=n TdAXxB S mnHHT JH 8 & 99 A¥ B H
T TR B AT 2™ B R

23.1.2 TN & YRR

(i) g e

T A R q= R Wed PEANT &, Ia A DI YA Iqyd Wh A qHfwd

=l
$9 UPR R WIA Bl & < UAP a €A D U (a, a) eR

T R R Wded Tl BN Ife S0 | TS W 399 a €A B U (a, a) ¢R.

A9 AT A= (1,2,3)} & 9=ad § a4
R={(,1,2,2),3,3),,3),2 D AR [T T4 7|
W R, ={(1, 1), (3,3) (2, 1) (3, 2)}, AR Wed q== F81 & | wifd 2 €A
dfes (2,2) ¢R.

(il) waffa =

T A R 9= R SR G901 $Hgarar © afe
UAP (a, b) e A B U (a, b) eR = (b, a) €R
agﬁ?[ma,beA & foTU aRb = bRa

9 A= {1, 2, 3,4} TATR, 3R R, Agee A R T
R, ={(1,3), (1,4, 3, 1, (2,2, 41
g R, ={(1, 1), (2,2), (3, 3),(1,3)} g~ aR¥MT & |

o R, UYRE AW TP TG TR 8 Hifd GAD (a, b) eR, & 3T (a, b) €R,
= (b, a) eR, A IAS (a, b) eA D T aR,b = bRa

off R, Wafd €1 & H®ifd (1, 3) eR, offda (3, 1) R,

qT IMMATTH el o AHead A R W T, FAMT 81 | SRVl & forg vy
R ={(1, 1), (2,2), (3, 3), (1, 3)}, =@ A = {1, 2, 3} R W A=A ¥ AfehA
Ig wEfhd e 2

(iii) AhAP FHE

A Y f6 A B8 99=99 8| A IR 9= R GHAd G dedl © Afe
D a, b, c eA B foU (a, b) eR dAT (b, c) eR = (a, c) eR

AT ISP a, b, c €A D T aRb TG bRc = aRe
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SEE NI

gTehd ATl & WHead N W, &4 R, xRy = x, y ¥ BICT &, gRI IR
fpar ST 2

AhAD B b UAB x, v, zeND flTlx<ydlM y<z=>x<z

AT xRy TAT yRz = xRz
TERT JETERV o W

A FATA H W TR Rl BT Fgead AT 99 AW T S THIR o
HepHd T B | /i GAD 1, L, I, eAD AT 1 I, T L 1, = 11l L.

FaTEY0T 23.1. IEqedd], FHAf TuT HhHbdl & fofy A& R B Sl $IQ STel
R34 YR URAMT 8 & us [, [, e AD faw (R, A [ L]
&1 : AFT AFAA H A Nl BT S ARl R € P U [, 1, eAD fou
IRL <1 11|

AJeddl: R Wded T8 © Rifd U Y@ WA & oW aq el 8l §dhdl A
[Llwa T 2

|HfATAT 2 "L, [, € A ST IR

a9 L RL =1 L, =1, L1, = LR,

AW R wAfT 7
HHHBT:
R ¥isheh A€l © Rifp [ L drl, Ll e [ LI,

23.1.3 WA W

T A R G R GAJed dedl © dia
() I8 W © JAqUAD a €A D U (a, a) eR
(iy I AAFT § AAqURLE a, b €A D U (a, b) eR = (b, a) €R

(i) IE HHAd T AAq ISP a, b, c €A ® U (a, b) eR TAT (b, ¢) €R
= (a, ¢) eR

IR0 & oy @ & FAEH © U AAged G © Rifd
() I8 WIS T I UABG AeS D ol A=A= (AA) €S Tl S RSl &1
T B
(i) I8 WG 8 ST = ARA, = A=A, = A, =A
= A,RA
(i) IE FWHAD T A=A, TAT A, =A; = A=A,
g1 Afeld 8 fd (A, A)) eR @A (A, A) eR = (A, Ay €R
TETEX0T 23.2. STASY & U FAda § 91 BProll & 99ead A R IR\NG e
R={(T,T):T,T,® A9xY 8) TP WA T & |
gl : 89 W R & fefafRad qoif &1 e axd &
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FaIeIdr: 84 Od & b g el W@ & 9% & o URb T eA D forg
(T, T) eR = R® v wRmad g1
FHfTar A1 (T, T,) R, @9
(T,T)eR = T, T, W& & |

= T, T,® I950 ¢ |

= (T,, T,) €R, gafe¢ R 94 2|
HepHean: A T, T,, T, e A®MI (T, T,) €R T (T,, T,) €R.
a9 (T, T,) eRTA(T,, T,) R
=T, T,® 060 & 9T, T, d 70U 2 |
=T, T,® 07 8|
= (T,, T, eR
are: RQEEWW%*I

A U A H A Xl @ Aqeed | R R (), L) eR =@M [, [,
® TERR T, mWWW%lW%RWWW&I%I
TNy 6 v woad | Red |1 el & @9z A, 9 ¥R = {(P, Q), [ig

P afdg @ X d g Q & Holfag & 0 w9 2} gRT uRefda fman
T ®, Uh AAged T 2|

gy 6 9 A = {x e zz <x <12} # Hag RS 1 gR aRifya 2 |
() R={(a,b) : la—bl, 4 BT O )

(i) R={(a,b) : a=b} TF AT eI T |

ﬁl@gﬁiﬁ?ﬁ?R@ R ¥ U A BT OGS & R qAqT AhHd § IR FHd
SR

IfE RTAT S &1 A AaeT &1 dl g BIoY fb R N S A Ush Foqed Hael 8ITT |
g I 5 N x N 9999 W Ud S99 RS (a,b) R (c,d) @ a+d=b+c,
V (a, b), (c, d) € N x N gRT aR¥IfT &, U ¥ded §de 2 |

23.2 el Rl SIieRTUT

T ofifST fF AY BR f T %o 21 A B GY=9d &1 I 3999 G9=9d AH &Y
Y HH TH 999 &1 Uafera g, Ui afs I==a BH &ie ff oo@d sgfind 7 & ad
T f THT A 1 HYEEd B W SSEH A STl B $Ed ® [ W{=Id A

A A o~
TH=Td B W Uehehl FIATHAAT el %

TH e, fSad e A 1 Yot 3199d W= B & ofe ofaFd § wiatdtia el €,

F Thed! Hod Fad T

TfuTa
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Theh! TeH
A - 1
B \ > / 2
C } > { 3
4
o 23.1
(A, B, C} Uid &
(1,2,3,4) 9&9d 2
(1,2, 3) 9 2

o ®eM | 99 A Th 9 s 3199d 9=ad B & & @ ofagd R gfaratd
B Thd Bl 39 YRR & oM i 98 Th Hod Hed Tl

9g-Ush A
A - 1
B 2
C 3
4
o 23.2

W= {A,B,C} %I
e (1,2,3,4) ®I
IR (1,4} %I

TG Hod, S Tohah! 3R 3SEH S &1, Thah! 3M=SEH Fold FHaard 2l

A > 1 A > 1
B \ e / 2 B \ > / o)
C ] > ( 3 C ] > { 3
4
form23.3 forx 234
A > 1 A > 1
B 2 B 2
C 3 C
4
form 23,5 o 23.6
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e TS

Heel T Her-11
o 23.3 Toheh! el el @ Tod wiafesor (A, B,C) § {1,2,3,4) W 3r<aidt 2
o1 23.4 Woheh! oA seriar € e wfafesor {A,B,C} ¥ {1,2,3} W =S 2|
ot 23.5 I8-Teh wor <uiar @ fomd wiafesor {A,B,C) ¥ {1,2,3,4) W arqeld 2l
ot 23.6 98-Tsh Ho AT € SR GAfEsO{A, B,C) ¥ (1,2} W SEH 2l
fas23.4 § gwifan T wer, Thel-eTesRE o B

fewuft: TH-og g ot g 1 W AR %o 1 IR ¥ I8 o e @1
feon T foot @) =En w7 @

a &
AW N~

fo=x23.7
3EET0T23.3. fom e &t et 9 fag FifNY fF %o F:R > R, S f(x)=4+3x
SN uReifod €, TRkl o R
T : Tehehl el gH & fag
F(x;)=f(x,) = X=Xy V X{, Xy € WA
3\ f(x;)=f(x,) ¥ W W@ ear &
4+3x1 =4+3x, A X1 =Xy
f THH! e 2l

30T 23.4. Tag &IV f& ®wed

F:R—>R, S f(x)=4x3-5 50 wRafod 8, Tha! ST e |
TA: f(x))=f(xy) V x{, %X, € W
4xp —5=4x,> -5
= X13:X23
= X -x=0= (Xz—Xl)(X12+X1X2+X22)=0
= X1 = X2
'e:rrx12+xlx2+x22=Oaﬁx16Wx2$aﬁ§Wﬁ$ﬂﬁqﬁ%,3ﬁ:3@?)ﬁgaﬁ%,
F T&F®! e 2

T AH AT fF y=(x) S’ ye WU, xe W
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W B R oy = 4xd 5 W x=(

y+5j1/3
4

- UF ye WEW, W H x TE B fF f(x)=y

3d:  F 385 He ¢l

AU, F Ushoh - 3oaT5sh 2

ST 23.5. f95 #W fF F:R > R S F(x)=x2+3 57 qRenfog € =

Toheh! oM 3R A & =sRE Hed T

T : F(x;)=F(xy) V X, x,€ W0 ¥ 8 W gl @
x12+3=x22+3 :>x12=x22

Kl x12—X22=0 = X; =Xp A X1 =X,

dulq F Tohah! %o &l 2l

TH: HH oo fF y = F(x) Sl ye W, xe W

= y=x2+3 = x=1Jy-3

—  Vy<3x % FE 9 adfas o= = F =R
F T 3Te3Re Hod T8l ¢l

<fh he wiad i g weidfa fra s @
3d: He 1 URIT TSI Td FrTd 71 SIne, 3MRT y=x? W faER wi-

Y
(-4, 16) - 4,16)
(-3.9) - (3.9
0% [ Fee
X'= T (_Il’ }) T B T (ll’ l)l T > X
-4 -3-2-1 1 2 3 4
Y/
fox23.8
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g - VIl | 1 ' TF wo Rl Fa @

deig wg |, T8 UF Ho WRRIA FA1 € AR x o HekH A ok ey 1 TR A 7 71 Sy
wed A FHH x> 4y> =25 W foER A

x2 +y2 =25

x|0] O|3| 34| 4|5|-5|-3|-3|-4|-4
y|5(-5|4|-4|3|-3|0| O 4|-4| 3|3

TE WH Tk I GEId Har €2
F I8 Th Fo YRR il 82

&, 7€ o el el wdr € it x o Th (UHF) WH o faqy w1 eAfgdE /e el
2

N

1. (i) 1 T8 UF T Hold TERid & 2l

4

VN
-

>
) k '

\

o7 23.10
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/1N by
VARV

o7 23.11
2. efafEd 8 § &9 9 ®od saedl %o o7

/

Y Y

for7 23.12
()  f(x)=x*> & f:N—>N, F& N qhd Ferst & qq==d 2
() f(x)=x & f:N—>N
3. frefafed § @ ®F 9 weM eoES ¢ A% f:R >R ?
(@ f(x)=115x+49 VxeR (b)f(x)=|x|] VxeN
4. frefefad § 9 9 ¥ We The! hed § ?
@@  f:{20,21,22} — {40,42, 44}l faftqfog © qen f(x) = 2x

(b)  :{7,8,9} - {10} &l fufefad & qen f(x) =10
() f:1— R S&IfIRAMIG B 94 £(x) = x3
(d f:R —> R S AR & a9 £(x) = 2 4+ x4
@ f:N—o N v&ifolwfa & 9o ¢ (x) = x2 + 2x

5. frfafed § @ SF-%4 9 %o 9g-T% Ged € ?
(@)  f:{-2,-1,1,2} > (2,5} Sl f uReford € a2 f(x)=x>+1
()  £:{0,1,2} — {1} Sl f 9o € qen f(x)=1
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(c)

SR
—_
fox 23.13
(d  f:N—N &l fyRefed § 990 f(x)=5x+7
23.4 werl T WA

I fsu U werl W foER FifSe
y=2x+1, xe{l1,2,3}
Zz=y+1, ye {3,57}

9 2 T Bl x AUy T GASH € ifeh 2, y o T | uRenfoa € e y, x & w | uRenfea
Bl TR MEE Feuw &0 f= yR @ f@n 9wd 2

fx)=y=2x+1 g(y)=z=y+1

forT 23.19

o g AU £ T WASH, AMF SATSY Of, e £ 1 Hel g & ®4 § qRAT Bl 2
g f:A—>B T g:B—>C

Flﬁgof:A'@lC
A f(x)=3x+1 3R gx)=x>+2
RE| fog(x) =1 (g(x))
=f(x2+2)
=3(x2+2)+1=3x2+7 )
Sl gof (x) =g(f(x))
=g(3x+1)




= (3x+1)% +2=0x2 4 6x +3 ON IS
. ) o Heer g
(i) 3R (i) § = HifsT R
fog=g0f‘§?
T fog # gof
ECSIIRCa s fof (x)=f(f(x))=f(3x+1) [fof T Ha fH FHeH 4gy]
=3(3x+1)+1 Froguit
=0x+3+1=9x+4
gog(x)zg(g(x))zg(x2+2) [®eT g &1 Had qfgy]
=(x2+2)2+2
=x4+4x2+4+2
=x*+4x2+6
SEATETUT23.6. AR f(x)=vx+1 3R gx)=x>+2 @ fog TN gof I HITST
T fog(x) =1f(g(x))
=f(x2+2)
=VxZ2+2+1
=vx2+3
gof (x) =g(f(x))
=g(Jx+1) =(Jx+1) +2
=x+1+2=X+3.
Tel 79 qA: <@d € fF (fog) # gof
SaE0123.7. A f(x)=x3,f:R >R
g(x)=§, g:R—-{0} > R —{0} 4 fog dem gof Jra Hiferm
T fog(x) =1 (g(x))
~ (lj_ 1Y 1
({2 -5
1
(g0 ) (x) = £(F(x)) =£(x3) ==
Tl &9 3@d § T fog = gof
o
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Helgr E @4 @ 3 feRaT G 23.3

Pt 1. f=fafed wa o fau fog, gof, fof TN gog T I :

1
f(x)=x2+2, g(x):l—1 , x # 1.

2. frefafed w5 qu, fog, gof , fof A& gog faf@z :

fewuit @ f(x)=x2-4,g(x)=2x+5
b  f(x)=x2,g(x)=3
© f(x):3x—7,g(x)=%,X¢0
3. T AT fF f(x)=Ixl, gx)=[x] q Fud wife@ f&F fog # gof

4. TH ot fRf(x)=x"+3,g(x)=x-2

fag I % fog=gof 3R f[f@]:g[f@j

5. AR f(x)=x, g(x)=+x @ I|WMET fF fog = gof
1
6. WA T R fx)=Ixl, g(x)=(x)", f=—1 x20 A wifsm
(a) fog (b) goh (¢) foh (d) hog (e) fogoh.

{Fera: (fogoh) (x) =f(g(h(x)) =f(g (—] }

1
23.5 Ueh We Rl Afaa™

(A) = f5u TN g | OfgER sifse—
A B

forT 23220

¢ ag-Tsh Theld €| STEU 376 BH U Widam o il o o 39 fefeted &9 o
fe@man S Hehal ©




oY T Wor-11

o 23.21
g 98 Y Hod USRI Rl Rl = ?
(B) 9 T I WEY WU

A B

1 I 4

) \l . ( ;

3 > 6
o 23.22

YT Teh Uchehl SAT=OIEH ol YEIYId hidl ©| MU 37 TH 39 Grael o1 Yidalid 1 e,
59 fo=t g0 <= feu @ w9 | SeiEn s g 7

B A
rl

> 2

>
L

forT 2323
TE el YRIYid el B

(C) = fgu Tu gy W fomm wifsw

forT 23.24
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€ TE-Ueh ol [elud hidl 81 31d W 1 Hfaeld o sifey, 58 e iy T sy
Y TgrEr S Gehdl

o 23.25
T8 ToH YEd el AT Ak B 3T69d 6 T Y A’ oh ToRdl ta¥e 9 Tef 2
(D) ¥l feu U grry @ At

A B
1 ! 4
) \l . ( ;
3 > 6
7

o 23.26

T8 AY BH & Tohehl Tod ol TH G-y 1 Ufael™ I i)

Y ¥V Y

~N O b B~
/

forT 2327

IE Ho YEIkid el a1 © iR BH TeFd 7 h1 R A [hE ofi fee ¥ &
21 Sufe Tl ¥ eW dEd € foh Wl ol Seied W Ww SR el 8 W Tehdl
2 3 & i

g1 2@ ¢ T ®oM & ufdeim &1 sifidc aff @ S Bod Toheh! ST=SISH Bl

Q

\ & 4 @ 3 feRaT diEm 23.4

1. () MEE % wem s gfaeis 1 sifae ¢
y=4x-17
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(i) I TS foh f Wk Woheh! 3M=0iSeh ®o € fST@hT Wi A a1 UREX B R
Tk Gfdei™ wer o1 W qen 9 fafaw)

2. AT yfdel| wod o1 A B o Frefafiad womt 1 gfaed 9 sifse

(@) f(x)=x+3 VxeR
(b) f(x)=1-3x V xe R
(c) f(x)=x2 VxeR

G) f(x)=x+1, x#0 xeR
X

23.6 Tgameamdt wfemamd

HFETATAT B 3R Tz & 99 AxAAAH U held AWR fgamem |fhar deatran
=

I AT TH IR Gihar * gRT SR O 8, 99 Ax A @ HfHd 4 (a, b)
A AP U AT 3gud, o * bW TN ST © |

Jagdl Bl e MREd ®H A ofd § AT I (a, b) AT (b, @) A T 3fadq
== yeR | B 2| i a* b, b ¥ a D STAE B DT T

A A TP ARG Fgead & F°, AR UP Al ©, a9

1. * GfhaT RT A §€ Pgdal © IfT R dad Il AP a, b €A B U
a*beAT

2. <fshar wafaf iy s 2 Ife 3R dad IR U/B a, he A D W a*b=b*a|

3. <fopar WEaRY dEardl § afe IR ad Ife B a, b, ce AD oI (a* b) * ¢ =
a*(b*c) |

4, Uh yqqd e c A dTHD IId § AT e*a=a=a* e

5. U& 31a9d a € A YSHAYRI HEAl & € SAH b e A 59 UBR Red &1 fdha * b
—e=b*a.b, adl YTl HEATAT T |

7ie:afe e Rad Ageay A dfhar * & orid §g 8 a9 Afhar AW
s AfhaT Bl 2|
ISR & foly Ay A 9t oA aRafde Sl &1 g § ao

ﬂAqqmﬁ@%m%yﬁq@mmbeAd;%Qa*b=%igmrﬁm@w%

T 101
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YAP a, b, c €A, & oy, g ura BT 2
() a*b:%waﬂwaﬂﬁﬁiﬁm%:Aﬁﬁmzﬁmﬁ%I
SF AR UE fgemmy |fsar 2

(i) a*b:@:%“:b*a:v'm * AT 2 |

3
ib.c
@ (@rpyre=Dee=3 o R
= (a*b)*c=a*(b*c)= WHA * FgaNI T |
(iv) 3cA3d YR Red 8 fd 3+ a= 3%:61:%,3:6,*3
= 3 Th doa9d AITd T
9

a.—

V) P acA B faT, %eA 39 UpR Reoad B & a*2=%=3 e
a

9
9 —.a 9 9
—*a:“T=3 = a*z=3=g*a:> AP IS JqId GahAU 7, Tl
a
9
a &1 gfaam ; =

Q
\ & 3% v fepaar dram 23.5
1. @ @iy f& g okt dfear e fgemm wfsar g ar =&

a+b

(i) a*b= 5 Va,be N

(ii) a*b=a",Va.be Z
(iii) a*b=a” +3b*,Va.be R
2. AR A={1,2} 8 a1l AWR uRWINT fgameml AfHIel B B AT A B |

3. 7 Q (W IRdfIe Rl & WHTad) R Ud fEememY wfhar g9 UeR
gRIIT & St & W a, be Q@ W a*b=a+2b 8 @

TfuTa
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g @Iy

() & T2 dfbar wEfafEE T8 2
(i) < T Gfhar FEer T8l 2|

4, AT * Q* W a*b="3—bv,a,beQ*§m gRYYT ve fgemmy <fbar g ar
4% 6 BT YT SId HIRTT |

5. HMI A=NxN Tl *Hgead AW (a, b) * (¢, d) = (a + ¢, b + d) ERT URHAMNT
U fgemm) dfhar 21 g oIt f& + »a fafsg dor 9sa 81 afe =&
T A DT TTHD IJAYd STd HIFY |

6. Ud fgamam) Afhar * e Q — {—1) W a*b=a+ b+ abjya, b e Q(-1}
gRT IRV 81 Q &1 dcdHd Iayd S BT | Q —{—1} H B 3raya &1
gforam W S BIRT |

A -

!50'5" 3 e

T (0, a) eERV a eX BT X H WA A=< R B |

X # FAfa a9 R, 99T (a, b) €R 96T AT (b, a) €R BT AT HRATE |
X ¥ ¢groifed g R, 99 (¢, b) €R TAT (b, ¢) eR s9hT dd g &b
(a, ¢) eR BT I FxaT T

X ¥ ¥dcd 9= R 9 WA, |Afd, gioiied 2

g A W fgemem Gfpar ¢ e f*Ax A¥ AH T
dTa*b=b*adNa beAd fou a9 dfear Ha AfHa dar gl
I @*b)y*c=a* b *c),TNa, b, cAD foIU, g9 Afhar T deardI |
A e*a=a=a*edN acAD AU I9 3TUT ¢ € A THHD AT HyAMT 2 |
A a*b=e=b*aTdaTMb V& TW & UTAA B T |

Jagal w1 TH I I Y AUy HH H BT ¥ SN HAd JH FHEA ¢ |
IS n(A) = p, n(B) = g AT n(A x B) = pg

RxR={(x,y):x,ye RFAATRXRxR={(xy,2 :x, 9 z€R}

Th B Hf:A— B, B, f BT T8 ¢

fg: X>RAOAMX R, dd

f + ) = flx) + g(x), (f - 9x) = flx) - gx)

(1) f
-ox= oo [ o=

Tdh IfAd Herd, aRdd Amsll B A<l 8idl © 91 599 ¥ 39d SUaqgead

SAS Uid gl URWR ST B |

,8(x)#0

T
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®  http://'www.bbc.co.uk/education/asguru/maths/13pure/02functions/06composite/
index.shtml

®  http://mathworld.wolfram.com/Composition. html

®  hittp://www.cut-the-knot.org/Curriculum/Algebra/BinaryColorDevice.shtml

®  http://mathworld.wolfram.com/BinaryOperation. html

qil

frafafad wedl o fau fog, gof, fof @M gog fafEw :
(@ f(x)=x3 g(x)=4x-1

1
(b)f(X)=X—2,x;t0 g(x)=x2-2x+3

©)f(x)=vx—-4,x>24 g(x)=x-4
(d f(x)=x>-1 g(x)=x2+1

1
() A SfifST T f(x)=1x], g)=— x#0, h(x)=x", fogoh 4 iUy

(b) f(x)=x>+3, g(x)=2x"+1

fog(3) AT gof (3) JT HiteUl

frefafad § ®F ¥ e TE For <uid © foEes gfaely o1 et ® 2
@ f(x)=|x]| ) f(x)=vx,x20

© F(x)=x-1x20 @ f(X)=3X4_5 (e)f(x)=3;_+11 x #1

TfE gof(x) = Isinl T gof(x) = (sinVx)® &l f(x) T g(x) TN HITwTC

I * FY=E Q W a*bza—;rb,V,a,beQ g aRefid we fgememd | =t q
fig wifST &t * Q W wHfarT B
ab

g * g gemsti & 9g=ad Q W a*b=".V.a.beQ FW gftafi s
fgamemrdt wfwen e @ fag #ifve ff * agsea Q W el |
ezt f arcfas genstl o 9g==aa | Th 99 R, 5 fF R = {(a, b)} : a < b?}

g g €, 1 @ Toqed ®, N GAAG © SR 1 € Hehweh 2

Se it foh Ig=aa {1,2,3,4,5,6} H T G R, S & R={(a,b):b=a+1}
SN g €, Toqed, WEiHd e HeRH 2|




Y TS Wor-11

9. INisq foh W==wg AW TH Way R, S T, R={(a, b) V:a=0b} a, b €A,
TH qoadl G @
10. af% "9 A=Nx N ¥ IR €, &l N TF gfds gemet &1 9q==a
21 afe wft (a,b), (¢, d) e A o T * : Ax A — ATH TR wRwfia & f%
(a, b) * (¢, d) = {ad + bc, bd) 78 T@REY &
@) * oh fafma 2
(i) * HEat @l
Giy ~Eferar * & Hay H doune oe@E Ak H Tl
1. Wehfaeh wemeli & wq=ad N W * T fgeonur) ufehan 36 wehR uRenfm @
f& a*b=qabe 9ft a, b eN
@ * ghufaeE ® (i) * WeWrl @l
A
s
Q@ AT feRaaT EiEr 23,2
1. ()& (i) B 2. (a), (b)
3. (@) 4. (a),(c), (e) 5. (a), (b)
G U fehaaT HiET 23.3
. 2 . 242
1. fog = — > 2 foX
Ol = T Weol =571
(i) fof = x4 +4x2 +6 (iv) gog = x
2. (a) fog = 4x2 + 20x + 21
gof =2x2-3
fof = x4 —8x2 +12
gog = 4x + 15
(b) fog =9, gof =3, fof = x4, gog =3
f _6-7x .
(©) 0g = g0 —3X_7,f0f=9x—28, gog = X
6. (fog=| 3| (b eh=— (©) foh = |-

X

QI —

X

‘ =

(d) hog = (e) fogoh(l) =1

O =

X
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Hag Td wor-I

urggd - Vil | 2@ 3aA feRaer Har 23.4
weae wE [l (i) WA B R WRERAR

1

2. (@ f-1(x)=x-3 (b) £71(x) = — z

S S Y @ £-1(x) = ﬁ

fewuit .
W U fehraeT dr@Er 23.5
1. (i) &Y (ii) &F (iii) &
9 o, a

2. 16 4, g 5. (0, 0) 6. ddHh =0al= il
TTEW ST L

1. (a) fog = (4x —1)°, gof =4x3 —1, fof = x%, gog =16x — 5

3x4 —2x2 +1

(b) fog =
X4

, gof =

b

()(2—2)(+3)2
fog = x4, gog = x4 — 4x3 + 4x2

©) fog =x -8, gof =+x —4 -4,
fof =vx -4 —4, gog=x-8

(d)fog = x4 +2x2, gof = x4 —2x2 +2,

fof = x4 — 2x2, gog = x4 +2x2 +2

2. (a) (b) (fog)(3) = 364, (gof )(3) = 289

1
1
x3
3. (c), (d), (e)

4. f(x) =sin2 x, g(g) = /x

8. @ed TEl, gafa 81, dohHeh el
9. ¥, RTH goadl dse 2|

11. () shafaf@Ea T2
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